

【防制學生藥物濫用】

毒品日新月異，「喪屍煙彈」卻成為新興毒品中的新霸主，使用狀況氾濫，「依托咪酯」又稱「喪屍煙彈」，常見被濫用在摻入電子菸油中，

施用後會有無法思考、無法控制身體、異常顫抖等行為，宛如喪屍一般，被公告列管為第三級毒品。快感是瞬間，破滅是永遠，拒絕毒品誘惑！

拆穿

新興毒品真面目!

覺察新興毒品方式

電子煙

糖果和零食

醫療藥品

咖啡包、茶包

保健產品

陌生人或不熟悉的人送來的食物、飲料需謹慎對待! 新興毒品偽裝多，警覺防範不懈怠!

悄悄滲入年輕人喜愛的電子煙，流入夜店氾濫迅速!

喪屍煙油 遠離身

健康生活才是真

喪屍煙油
aka 殭屍煙彈
上頭煙油
最新型態電子煙彈毒品

起效迅速
施用後約有
15-20
分鐘
藥效發作期

- ☑ 長期恐會造成腎上腺功能不全
- ☑ 過量使用更會有死亡的風險
- ☑ 無法思考、無法控制身體，造成不自主的抽動扭動、異常顫抖等行為
- ☑ 藥效嚴重發作時，身體會從腰部對折打滾，宛如殭屍

(主要成分)
依托咪酯
Etomidate

- 擁有「殭屍毒品」之稱
- 醫療上使用的麻醉藥品
- 已於113年8月5日列管為第三級毒品

相關資源可洽各縣市毒品危害防制中心：
諮詢專線 **0800-770-885**
(請請你幫幫我)



教育部
Ministry of Education 關心您

廣告

相關資源可洽各縣市毒品危害防制中心：
諮詢專線 **0800-770-885**
(請請你幫幫我)



教育部
Ministry of Education 關心您



廣告